

# 印度新冠死亡病例数超过30万

## 从20万例到超过30万例仅用时26天

新华社新德里5月24日电 印度累计新冠死亡病例24日达到303720例，成为继美国、巴西后第三个累计新冠死亡病例数超过30万例的国家。

据印度卫生部24日公布的疫情数据，印度较前一日新增新冠确诊病例222315例，累计确诊26752447例；新增死亡4454例，累计死亡303720例。

官方数据显示，印度的累计新冠死亡病例于去年10月3日超过10万例，用时近9个月；随后7个月内死亡病例又增10万例，累计死亡病例在今年4月28日超过20万例；从20万例到超过30万例仅用时26天。

今年暴发第二波新冠疫情后，印度防疫形势迅速恶化，连续数周单日新增死亡病例平均达到约4000例，过去一周内单日新增死亡病例连创新高。据印度卫生部统计，5月19日该国新增新冠死亡病例4529例，创其新冠疫情暴发以来单日死亡病例数新高，也是迄今全球范围内一国单日新冠死亡病例数最高值。

印度媒体分析认为，由于短期内印度的新冠确诊病例激增，出现医疗资源



5月24日，医务人员在印度博帕尔为一名男子进行新冠检测取样。新华社发

挤兑和氧气等医疗物资紧缺，是造成新冠死亡病例增长的主要原因。为应对疫情急剧恶化，新德里、马哈拉施特拉邦、北方邦、拉贾斯坦邦等多地已实施封锁，以减缓疫情蔓延。印度中央政府也于本月初制定增加氧气生产和供应

的措施，以期缓解该国目前面临的医用氧气短缺问题。

据印度媒体报道，尽管近期印度单日新冠确诊病例数多日下降，但由于死亡病例报告相对于确诊病例报告滞后两周左右，因此当前死亡病例数仍维持高位。

## 辛迪·基罗将出任新西兰新总督

新华社惠灵顿5月24日电 新西兰总理阿德恩24日在惠灵顿宣布，辛迪·基罗将于今年10月接替现任总督帕齐·雷迪任新西兰新总督。

阿德恩表示，对辛迪·基罗的提名已获英国女王批准。现任总督帕齐·雷迪今年9月期满后，辛迪·基罗将于10月就职，届时将成为新西兰历史上第四位女总督，也是第一位有毛利血统的女总督。

辛迪·基罗1958年出生于新西兰北部旺格雷，同时具有毛利和英国血统，长期从事关注和改善公共健康、贫困儿童权益等社会公共领域的学术研究和

工作。新西兰是君主立宪制国家，英国女王为国家元首，总督为英国女王代表。新西兰总督由总理提名，英国女王任命，任期5年。

## 蒙古国确认三名总统候选人资格

新华社乌兰巴托5月24日电 蒙古国总选举委员会24日正式确认该国2021年总统选举的三名候选人资格，并向其颁发了候选人证书。

三名候选人代表两个政党和一个政党联盟，分别是由蒙古人民党推选的现任党主席、蒙古国国家大呼拉尔（议会）委员呼日勒苏赫，民主党推选的前党主席额尔登和“正确的人——选民联盟”推选的前国家大呼拉尔委员恩和巴特。

蒙古国总选举委员会主席德勒格尔那仁当天向三名候选人颁发候选人证书后宣布，蒙古国总统选举宣传造势活动已经依法开始。

根据蒙古国法律，在国家大呼拉尔中拥有席位的政党和政党联盟均有推举总统候选人的资格。

蒙古国总统选举将于6月9日举行。新修订的蒙古国宪法规定，总统任期为6年，不得连任、不得重复参选。50周岁以上、在蒙古国连续居住5年以上的蒙古国籍公民具有参选总统资格。

## 英国广播公司骗访戴安娜被揭露

### 事后掩盖事实打压“吹哨人”

新华社伦敦5月24日电 英国一项调查报告日前认定，英国广播公司（BBC）1995年以欺骗手段获得采访戴安娜王妃的机会，并在事后掩盖事实，打压“吹哨人”。

英国前资深法官约翰·戴森领导的独立调查小组日前公布报告，认定BBC前时事栏记者马丁·巴希尔当年伪造银行对账单，暗示戴安娜身边助手受雇于安全部门对她实施监视，以此赢得戴安娜弟弟查尔斯·斯潘塞的信任，最终得到独家采访戴安娜的机会。

调查报告认为，巴希尔的行为严重

违反BBC规章，而BBC在内部调查中不仅包庇巴希尔，隐瞒真相，还解雇率先向内部高层报告这一事件的“吹哨人”。

在那次采访中，戴安娜谈及婚外情、精神压力等王室秘辛。采访播出后，仅英国就有超过2000万人收看。

戴森报告公布后，戴安娜之子威廉王子和哈里王子先后发表声明指责BBC骗访和包庇，所作所为令公众失望。哈里认为，戴安娜是“不道德媒体文化”的受害者，而这种风气时至今日依然在英国媒体中普遍存在。

英国首相约翰逊对此事表示关切。

内政大臣帕特尔22日说，BBC声誉严重受损，应该反思并吸取教训。她表示，英国政府明年将利用对BBC“皇家特许状”中期审查的机会，重申BBC的管理和问责制度。

骗访事件曝光后，BBC现任总裁戴维向王室成员致信道歉。巴希尔以身体健康为由，在调查报告公布前辞职。

BBC前主席迈克尔·格拉德认为，BBC的包庇和掩盖行为比巴希尔的骗访更恶劣。他说，这一事件过了整整25年才真相大白，“这不禁让人联想，BBC的新闻档案里还埋藏着多少不为人知的污垢？”

## 一架客机遭“诈弹”威胁紧急降落白俄罗斯

新华社莫斯科5月23日电 据白俄罗斯国家通讯社23日报道，爱尔兰瑞安航空公司一架客机当天因炸弹威胁紧急降落在白首都明斯克国际机场。飞机经检查未发现爆炸装置，随后重新起飞并降落在目的地立陶宛首都维尔纽斯。

报道说，这架波音737-800型客机

从希腊首都雅典飞往维尔纽斯，机上载有123名乘客。当地时间12时50分，客机在飞越白俄罗斯领空时发出因机上有炸弹而紧急降落的请求，13时15分降落在明斯克国际机场。

白方随后对乘客行李及机舱进行了检查，并未发现爆炸装置。乘客及行李在明斯克国际机场重新接受安检，在

确认安全后飞机获准起飞。客机20时48分飞离明斯克国际机场。

报道说，飞机发出紧急降落请求后，白俄罗斯总统卢卡申科下达命令允许飞机降落，白军方一架战斗机紧急升空对客机实施伴飞。

目前，白俄罗斯调查委员会已对这起虚假炸弹事件提起刑事诉讼。

班武装人员外，政府军还打伤75名塔利班武装人员。另外，政府军还发现并拆除了塔利班武装分子的121枚简易爆炸装置。

声明还说，政府军在23日晚的行动中，捣毁了位于巴格兰省的一座塔利班“监狱”，解救了8名被关押的士兵。

## 阿富汗政府军击毙140名塔利班武装人员

新华社喀布尔5月24日电 阿富汗国防部24日发表声明说，在过去24小时内，阿政府军在几个省展开行动，共击毙140名塔利班

武装人员。

声明说，政府军在楠格哈尔省、查布尔省和坎大哈省等地展开打击塔利班武装的行动。除击毙140名塔利